Esercitazione 3



Parte 1

Creare una mazzo di carte da ramino {A, 2...10, J, Q,
K}, 1 € {C,Q,F,P}, due carte per tipo.

Mescolare il mazzo in modo casuale e mostrare le
prime N carte (default N=10).

Controllare se tra le carte c’e’ una doppia e
mostrare una finestra, che dira “hai vinto” se la si e
trovata, “hai perso” altrimenti.



Parte 2

Verificare cosa cambia nell’landamento del
programma cambiando la classe che
implementa il mazzo:

* Usando ArraylList
 Usando LinkedList

* Usando HashSet



Varianti

Rendere N sceglible dall’utente, e validarne la risposta.

Dare, nella finestra finale, una rappresentazione grafica
semplificata della carta vincente.

Dopo la eventuale vittoria, scegliere a caso una carta dal
mazzo. Se questa ha lo stesso seme della vincente
(indipendentemente dal valore), la vittoria vale doppio.
Dare comunicazione all’utente dell’esito di tale operazione.

Implementare “a mano” (usando random) il mescolamento
del mazzo



Set vs. List

Verificare che il mazzo creato aggiungendo le
carte ad un Set contiene 104 elementi se Carta
non implementa la equals e |la hashCode,
mentre ne contiene 52 se Carta implementa
correttamente equals ed hashCode.

Spiegarne le ragioni.



Comparazione

Modificare il codice introducendo due tipi di
ordinamento: uno privilegia il seme, e a parita di
seme guarda i valori,|’altro privilegia il valore, e
a parita di quest’ultimo guarda il seme.

Ordinare un mazzo secondo | due metodi, e
stamparlo per verificare il successo
dell’operazione.



